

南非聯絡處新春聯誼
歡慶喬遷與佛堂落成

1998.02.15

自南非聯絡處在約翰尼斯堡成立以來，志業蓬勃發展。去年十月吳朝清師兄和周延馨姊捐贈新會所後，即著手改建佛堂及辦公室。

本日聯絡處舉辦喬遷新址、佛堂落成，以及新春聯誼會。駐約堡台北聯絡處代表杜稜、總領事館辦事處處長鄧、南華寺慧禮法師、國會議員Maggi，及文素珍師姊帶領的台灣代表團，共約三百人，在聯絡處草坪展開。會中，MOBOPANE 兒童收容所負責人 Mary 道出：「慈濟的付出，是最真實的。」她也呼籲自己同胞：「不要只等待別人的協助，要自己人救自己人。」結束後，台灣代表團轉往德本等地，參加各聯絡處新春聯誼活動，並進一步瞭解賴索托動亂後慈濟志業推展狀況。

巴西醫療隊
義診兼發放

1998.02.15

每月進行一次的慈濟巴西醫療隊，本日前往距聖保羅市一小時車程的 Vuarapiranga 市。該市無完善的衛生機構，更缺超音波設備。故提供內科、小兒科、婦產科、皮膚科、牙科、超音波等義診服務、衛教宣導，共診治三百六十五位患者，並發給其牙膏、牙刷、梳子等物品。



慈濟巴西醫療隊鄉間義診之餘，也帶給當地保健訊息。

另外也準備二十五份裝有米、油、糖、豆、麵粉、奶粉、罐頭的食物袋，發放當地的一級貧戶；其中一戶戶長一週前遇害，遺妻小六人，故加以評估狀況，並當場發放兩份食物袋及衣服等。

美墨慈濟人
攜手同賑災

1998.02.16

墨西哥北部下加州連續兩週來遭暴雨肆虐，泛濫的洪水造成人員傷亡和日常生活受困，上百成千的老幼驚惶逃避，亟需食物和醫療的救援。墨西哥志工在阿容師姊帶領下，兩度深入蒂娃娜市的水患重災區勘察，並將結果呈報美國分會。

本日清晨六時，美國分會靜思堂志工十一人趕赴美墨邊境城市蒂娃娜市的水塘區 (Col Sapata)，與慈濟墨西哥裔五位志工會合，在該區天主教包裝發放品。該教堂神父 Padre 帶領九名當地天主教志工，也投入慈濟的賑災行動，將含有米、豆、糖、麵粉、

餅乾、毛毯等發放品精心分類包裝。

中午時分，三部載滿救濟品的車輛開往距蒂娃娜市約二十哩的卡庇拉（Capilla）和瑪卡羅浮（Maclovio）兩處重災區發放。共有一百五十家受災戶收到賑災物品。

菲律賓義診團
第十一次義診

1998.02.19

慈濟菲律賓義診團 19 至 21 日，在拉允隆省 (La Union) 文化書院展開第十一次義診。

在義診開始前，該省仙彬洛市市長 Hon. Mannel C. Ortega 將該市第一把榮譽市鑰致贈慈濟義診團，並表示：「我們需要更多像你們這樣的義工為大眾服務，而這次意義重

大的義診活動，將受到本市人民的感佩，我將把這樣有意義的事，加諸在每日的祈禱中，祈求我的主賜福你們健康，繼續不停的行善。」

本次義診為讓醫師在最短時間掌握病患

病情，特別安排一輛具 X 光照射設備的醫療車同行，且派專人隨時運送病患檢體，到鄰近市區檢驗中心做即時化驗。七十六歲的單身農民 Ceazaria Flores 雙眼罹患白內



上：菲律賓義診現場，一位媽媽緊緊擁著孩子，珍惜這難得的醫療機會。
下：慈濟義診團先進的醫療資源與經驗豐富的醫師們，讓貧苦病患得到適切的照顧。